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1 Procedimiento de seleccion del Sistema VRV® Il basado en la
carga frigorifica

1-1 Seleccion de la unidad interior

Busque los datos |las tablas de capacidad de las unidades interiores para los valores de temperatura interior y exterior proporcionados.

Seleccione la unidad cuya capacidad sea la mas cercana y superior a la carga determinada.

I nota

1 La capacidad de una Unica unidad interna esta sujeta a cambios segun la combinacion. La capacidad real debe calcularse en funcion de la
combinacién y utilizando la tabla de capacidad de las unidades exteriores.

1 -2 Seleccion de la unidad exterior

Las combinaciones permitidas se indican en la tabla de indice de capacidad total de las combinaciones de unidades interiores.

En general, las unidades exteriores pueden seleccionarse de la siguiente manera, aunque deben tenerse en cuenta la ubicacién de la unidad, el ajuste
de zona y el uso de las habitaciones.

La combinacion de unidades interiores y exteriores se determina por la suma del indice de capacidad de la unidad interior; ésta debe ser mas cercana
e inferior al indice de capacidad con un porcentaje de combinacion del 100% de cada unidad exterior. Es posible conectar hasta 29 unidades interiores
a una misma unidad exterior (18HP). Si el espacio de instalacion es lo suficientemente grande, se recomienda optar por una unidad exterior mas
grande.

Si el porcentaje de combinacion es superior al 100%, debera revisarse la seleccion de unidades interiores utilizando la capacidad real de cada unidad
interior.

Tabla de indice de capacidad total de combinaciones de las unidades interiores

. . Porcentaje de combinacion de las unidades interiores
Unidad exterior 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50%
RXYSQ4PAV/RXYSQ4PAY 130 120 110 100 90 80 70 60 50
RXYSQ5PAV/RXYSQ5PAY 162.5 150 1375 125 1125 100 875 75 62.5
RXYSQBPAV/RXYSQEPAY 182 168 154 140 126 12 98 84 70
. ; Porcentaje de combinacion de las unidades interiores
Unidad exterior 0% 0% % 0% 0% 0% % 0% 5%
RX(Y)Q5P 1625 750 1375 125 125 100 875 75 625
RX(Y)Q8P/REYQ8P8 260 240 220 200 180 160 140 120 100
RX(Y)Q10P/REYQ10P8 325 300 275 250 225 200 175 150 125
RX(Y)Q12P/REYQ12P8 390 360 330 300 210 240 210 180 150
RX(Y)Q14PA/REYQ14P8 455 420 385 350 315 280 245 210 175
RX(Y)Q16PA/REYQ16P8 520 480 440 400 360 320 280 240 200
RX(Y)Q18PA/REYQ18P8 585 540 495 450 405 360 315 270 225
RXYQ20P(A)/REYQ20P8 650 600 550 500 450 400 350 300 250
RXYQ22P(A)/REYQ22P8 715 660 605 550 495 440 385 330 275
RXYQ24P(A)/REYQ24P8 780 720 660 600 540 480 420 360 300
RXYQ26P(A)/REYQ26P8 845 780 715 650 585 520 455 390 325
RXYQ28P(A)/REYQ28P8 910 840 770 700 630 560 490 420 350
RXYQ30P(A)/REYQ30P8 975 900 825 750 675 600 525 450 375
RXYQ32P(A)/REYQ32P8 1.040 960 880 800 720 640 560 480 400
RXYQ34P(A)/REYQ34P8 1.105 1.020 935 850 765 680 595 510 425
RXYQ36P(A)/REYQ36P8 1170 1.080 990 900 810 720 630 540 450
RXYQ38P(A)/REYQ38P8 1.235 1.140 1.045 950 855 760 665 570 475
RXYQ40P(A)/REYQ40P8 1.300 1.200 1.100 1.000 900 800 700 600 500
RXYQ42P(A)/REYQ42P8 1.365 1.260 1.155 1.050 945 840 735 630 525
RXYQ44P(A)/REYQ44P8 1430 1.320 1.210 1.100 990 880 770 660 550
RXYQ46P(A)/REYQ46P8 1.495 1.380 1.265 1.150 1.035 920 805 690 575
RXYQ48P(A)/REYQ48P8 1.560 1.440 1.320 1.200 1.080 960 840 720 600
RXYQ50P(A) 1,625 1,500 1,375 1,250 1,125 1,000 875 750 625
RXYQ52P(A) 1,690 1,560 1,430 1,300 1,170 1,040 910 780 650
RXYQ54P(A) 1,755 1,620 1,485 1,350 1215 1,080 945 810 675
indice de capacidad de la unidad interior
Modelo 20 25 32 40 50 63 7 80 100 125 200 250
Indice de capacidad 20 25 31,25 40 50 62,5 7 80 100 125 200 250
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1 Procedimiento de seleccion del Sistema VRV® Il basado en la
carga frigorifica

1 -3 Datos de rendimiento real

Utilice las tablas de capacidad de unidades exteriores
Determine cudl es la tabla correcta segun el modelo y el porcentaje de combinacion de la unidad exterior.

Busque los datos de la tabla para los valores proporcionados para la temperatura interior y exterior y halle el valor de la capacidad exterior y el
consumo. La capacidad de cada unidad interior individual (consumo) puede calcularse del modo siguiente:

IcA = OCA X INX
TNX

ICA: Capacidad de una unidad interior individual (consumo)
OCA: Capacidad de la unidad exterior (consumo)

INX: indice de capacidad de una unidad interior individual
TNX: indice de capacidad total

A continuacién, corrija la capacidad de la unidad interior segun la longitud de la tuberia.
Si la capacidad corregida es inferior a la carga, debera aumentarse el tamafio de la unidad interior. Repita el mismo procedimiento de seleccion.

1-4 Ejemplo de seleccidon basado en la carga frigorifica

1 Datos proporcionados

» Condicién de disefio
Refrigeracion: interior 20 °CBH, exterior 33 °CBS

» Carga frigorifica

Ambiente A B C D E F G H

Carga (KW) 29 27 75 73 0 70 39 17

* Fuente de alimentacion: trifasica 380 V / 50 Hz

2 Seleccién de la unidad interior

Busque los datos de la tabla de capacidad de la unidad interior para:
20° de temperatura interior (CBH)
33° de temperatura del aire exterior (CBS).

Los resultados de la seleccion son los siguientes:

Ambiente A B C D E F G H
Carga (kW) 29 27 25 43 40 40 39 42
Tamafio de la unidad 25 25 25 40 40 40 40 40
Capacidad 3,0 3,0 30 438 48 48 48 48

3 Seleccién de la unidad exterior

» Supongamos que la combinacién de unidades interiores y exteriores es la siguiente:
Unidad exterior: RXYQ10P
Unidades interiores:FXCQ25M8 x 3, FXCQ40M8 x 5

+ Indice de capacidad total de la combinacion de las unidades interiores:
25x3+40x5=275(110%)
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1 Procedimiento de seleccion del Sistema VRV® Il basado en la
carga frigorifica

1-4 Ejemplo de seleccidén basado en la carga frigorifica

Datos de rendimiento real (50 Hz)
+ Capacidad de refrigeracién de la unidad exterior: 30,5kW (RXYQ10P, 110 %)

>

*  Capacidad individual

Capacidad del modelo FXCQ25M = 30,5 x227—55 =2,77kW

Capacidad de la unidad FXCQ40M =305 x 220 =444kW
Capacidad de combinacién real
Ambiente A B C D E F G H
Carga (kW) 29 27 25 43 40 20 39 42
Tamafio de la unidad 2% % % 40 40 40 40 40
Capacidad 217 2,17 2,77 4,44 444 4,44 444 444

El tamafio de la unidad del ambiente A debe aumentarse de 25 a 32, ya que su capacidad es inferior a la carga. Para cualquier nueva combinacion,
la capacidad real se calculara de la siguiente manera:

+ Indice de capacidad total de la combinacion de las unidades interiores:
(25 x 2) +31,25 + (40 x5) = 281,25 (112,5 %)

+ Capacidad de refrigeracion de la unidad exterior:
27.610 kcal/h (interpolacion directa entre el 110% y el 120% de la tabla)

» Capacidad individual
Capacidad del modelo FXYCP25K= 30,0 ngg . =2,7kW

r

Capacidad del modelo FXCQ32M=300 x, 32 34w

81,25
Capacidad del modelo FXCQ40M= 30,0 x 40 _ 4,3kw
281,25
Capacidad real de la nueva combinacion
Ambiente A B C D E F G H
Carga (kW) 29 27 25 43 ) 40 39 42
Tamafio de la unidad 32 2 25 40 40 40 40 40
Capacidad 34 27 27 43 43 43 43 43

A continuacién deben corregirse las capacidades para la longitud real de las tuberias segun la ubicacién de las unidades interiores y exteriores y
segun la distancia que haya entre ellas.
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ8P9,REYQ22P8

+ Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion * Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
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I wnotas

1  Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo)
y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.
Método de célculo de la capacidad de climatizacion (refrigeracion / calefaccion):
La méaxima capacidad de climatizacién del sistema sera la capacidad total de climatizacién de las unidades interiores obtenida de la tabla de caracteristicas de capacidad
o la maxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.
alcul I i lim ion I ni riore
. Condicion: La relacién de combinacion de la unidad interior no sobrepasa el 100%
Méaxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas de
rendimiento en combinacién al 100%

wWN

Condicion: La relacion de combinacion de unidad interior excede el 100%
Maxima capacidad de refrigeracién de unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas de de
i nl mbinaciénn
x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
4 Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de derivacién —

unidad exterior.
Cuando la diferencia de nivel es de 50m o mas, el diametro de las tuberias de gas y liquido principales (unidad exterior-secciones de ramificacion) deben aumentarse.
[Didametro del caso anterior]

Modelo Liquido

REYQ8PIY1B g12,7

REYQ22P8Y1B @19,1
*Si esta disponible en la obra, utilice este tamafio. En caso contrario, no aumenta.

5  Cuando las secciones de los diametros de tuberia de liquido entre unidades se aumentan, la longitud equivalente total debe calcularse de la siguiente forma. (Solo
calefaccion)
Longitud de tuberia total = Longitud equivalente a la tuberia principal x por factor de correccién + Longitud equivalente después de ramificacién
Seleccione un factor de correccion de la tabla siguiente.
Del coeficiente de
Modelo rendimiento

REYQ8PYY1B 0,2

REYQ22P8Y1B 04
Ejemplo en el caso de REYQ22P8Y 1B

Longitud equivalente Longitud equwalen“te
som 4om |
Derivacion
. {—]Unidad interior
Unidad exterior Tuberia de liquido:
Tamafio estandar Unidad BS
En el caso anterior (calefaccion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,3 + 40m = 64m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
6  En combinacién que no incluye la unidad interior de sélo refrigeracion.

Calcule la longitud de tuberia equivalente segun lo siguiente, cuando calcule la capacidad de refrigeracion
Longitud equivalente total = Longitud equivalente total a la tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la ramificacion

Ejemplo
Longitud equivalente Longitud equivalente
| som 4om |
Derivacion
- Unidad interior
Unidad exterior Unidad BS

En el caso anterior (refrigeracion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 0,88

rIT

EXPLICACION DE SiMBOLOS

p : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior
v : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posiciéon superior

: Longitud de tuberia equivalente (m)
o: Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion

[Diametro de tubo (tamafio estandar)]

Modelo Liquido
REYQ8PYY1B @9,5
REYQ22P8Y1B @15,9
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ10P8

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D058181

I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.

e Condicion: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores. = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
o Condicién: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o més, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido

REYQ10PY1 9127

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia pr'\ndpalx%-# Longitud equivalente después de la derivacién

Ejemplo:
) Longitud equivalente La?ngnud equivalente )
| gom 2om |
L- :l Unidad interior
Uidadexeior o ite L Deraddn

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.2 + 40m = 56m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
i gom ( 4om |
r-J—CJ
. Unidad interior
L —
Unidad exterior Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.88.

Explicacién de los simbolos

Hp :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)
a  :Factor de correccién de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamarfio esténdar)]

Modelo Liquido

REYQ10PY1 ?95
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Factor de correccion de la capacidad

2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ26,28,30,38,40,42,44P8

REYQ12,18P9
* Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion + Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
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NOTAS

Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado
al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacién durante la refrigeracién y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.
Método de calculo de la capacidad de climatizacion (refrigeracion / calefaccion):
La maxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad total de climatizacion de las unidades interiores obtenida de la tabla de caracteristicas
de capacidad o la maxima capacidad de climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.
Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores
+  Condicion: La relacion de combinacion de la unidad interior no sobrepasa el 100%
Maxima capacidad de climatizacion de las unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida de la tabla de
caracteristicas de rendimiento en combinacién al 100%
x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacién de combinacion de unidad interior excede el 100%
Méxima capacidad de refrigeracién de unidades exteriores = Capacidad de climatizacion de unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas de de capacidad en la combinaciénn
x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros 0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de
derivacion — unidad exterior.
Cuando la diferencia de nivel es de 50m o mas, el diametro de las tuberias de gas y liquido principales (unidad exterior-secciones de ramificacion) deben aumentarse.
[Didmetro del caso anterior]
Modelo Liquido Modelo Liquido Modelo | Liquido |
REYQ12P9Y1B 159 REYQ30P8Y1B REYQ44P8Y1B | 0222 |
REYQ18P9Y1B 7191 REYQ38P8Y1B @22,2
REYQ26P8YTB 2222 REYQ40P8YTB
REYQ28P8Y1B ! REYQ42P8Y1B

*Si esta disponible en la obra, utilice este tamafio. En caso contrario, no aumenta.
Cuando las secciones de los diametros de tuberia de liquido entre unidades se aumentan, la longitud equivalente total debe calcularse de la siguiente forma.
(Solo calefaccion)
Longitud de tuberia total = Longitud equivalente a la tuberia principal x por factor de correccién + Longitud equivalente después de ramificacién
Seleccione un factor de correccion de la tabla siguiente.

o e

REYQT2PYT (B) REYQ38P8YTB N . . . 3 . ”
REYQT2P8Yi8 03 REYQ40PEYTB 1 En combinacion que no incluye la unidad interior de sélo refrigeracion.

REYQI8PSY1B REYQA2P3Y1B 04 Calcule la longitud de tuberia equ?yalente segun lo siguiente, cuando
REYQ26P8Y1B REYQ44P8Y1B calcule la capacidad de refrigeracion

REYQ28P8Y1B 04 Longitud equivalente total =

REYQ30P8Y1B Longitud equivalente total a la tuberia principal x 0,5 + Longitud equivalente

. después de la ramificacion
Ejemplo en el caso de REYQ18PY1B Ejemplo

Longitud equivalente  Longitud equivalente Longitud equivalent Longitud equivalent

| som an | 80om 40m |
Derivacion |—-_/_C]U —
nidad interior o
Unidad exterioruperia de quuidoz/% o Dorvacon - Unidad interior
iGac extero Unidad BS

Tamafio estandar Unidad exterior Unidad BS

En el caso anterior En el caso anterior (refrigeracion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,4 + 40m = 72m Longitud equivalente total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 1,0 El factor de correccion de la capacidad cuando Hp =0 m es, en consecuencia,

aproximadamente 0,88

L

H
P . . . . S . . P ; e ’
Hy : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion superior

EXPLICACION DE SiMBOLOS
: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior

: Longitud de tuberia equivalente (m)
o: Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion

[Diametro de tubo (tamafio estandar)]

Modelo liquido Modelo liquido
REYQ12PY1(B) o127 REYQ38P8Y1B
REYQ12P8Y1(B) ’ REYQ40P8Y1B @191
REYQ18P8Y1B 2159 REYQ42P8Y1B ’
REYQ26P8Y1B REYQ44P8Y1B
REYQ28P8Y1B 219,1
REYQ30P8Y1B
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ14P8

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D058182

I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademés, en condiciones de carga pardial, s6lo hay una desviacién menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.
e Condicion: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores. = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
o Condicion: El radio de combinacién de unidad interior excede el 100%.
Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién
X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o més, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido
REYQ14PY1 159

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.3 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente

80m

‘ 4om |

-

| { | | Unidad interior

~ i —

Unidad exterior ~ Tubo del liquido: Derivacion 1
Aumento del tamafio Unidad 85

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.3 + 40m = 64m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
‘ 8om ‘ 40m |
‘ ] { Unidad interior
Unidad exterior Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.96.

Explicacién de los simbolos

: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior.
:Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién superior.
:Longitud de tubo equivalente (m)

:Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamafio estandar)]
Modelo Liquido
REYQ14PY1 P12
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Factor de correccion de la capacidad
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I novas

Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado
al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
2 Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presién de evaporacién durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.
3  Método de célculo de la capacidad de climatizacion (refrigeracion / calefaccion):
La maxima capacidad de climatizacién del sistema sera la capacidad total de climatizacién de las unidades interiores obtenida de la tabla de caracteristicas
de capacidad o la maxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.
Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores
+  Condicién: La relacion de combinacion de la unidad interior no sobrepasa el 100%
Méaxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida de la tabla de
caracteristicas de rendimiento en combinacién al 100%
x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
Condicién: La relacién de combinacién de unidad interior excede el 100%
Maxima capacidad de refrigeracion de unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas
de de capacidad en la combinaciénn

x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
4 Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros 0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de

derivacion — unidad exterior.
Cuando la diferencia de nivel es de 50m o mas, el didmetro de las tuberias de gas y liquido principales (unidad exterior-secciones de ramificacion) deben aumentarse.
[Diametro del caso anterior]
Modelo [ Liquido |
[ REYQT6P9Y1B [ @159 |

*Si esta disponible en la obra, utilice este tamafio. En caso contrario, no aumenta.
5 Cuando las secciones de los diametros de tuberia de liquido entre unidades se aumentan, la longitud equivalente total debe calcularse de la siguiente forma.
(Solo calefaccién)
Longitud de tuberia total = Longitud equivalente a la tuberia principal x por factor de correccioén + Longitud equivalente después de ramificacién
Seleccione un factor de correccion de la tabla siguiente.
Ejemplo en el caso de REYQ18PY1
Longitud equivalente Longitud equivalente
80m 40m

Derivacion —-—/_:]
- Unidad interior
. 3 Tuberiade liquido:
Unidad exterior h:]

Tamafio estandar Unidad BS

En el caso anterior (calefaccion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,3 + 40m = 64m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
6  En combinacion que no incluye la unidad interior de soélo refrigeracion.
Calcule la longitud de tuberia equivalente segun lo siguiente, cuando calcule la capacidad de refrigeracion
Longitud equivalente total = Longitud equivalente total a la tuberia principal x 0,5 + Longitud equivalente después de la ramificacién
Ejemplo

Longitud equivalente  Longitud equivalente
| som | 4om |

| v r— = Unidad interior
Unidad exterior Unidad BS L]

En el caso anterior (refrigeracion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 0,88

I expLicacion pE simBoLos

Hp, : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior
Hw : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion superior
L :Longitud de tuberia equivalente (m)

o: Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracién/calefaccion

[Didametro de tubo (tamafio estandar)]

Modelo [ Liquido |
[ REYQ16PIY1B [ 12,7 |
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ20,32,34P8

1.Tasa de variacion en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D057933

[ | NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga méxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademés, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Meétodo para calcular al capacidad de dlimatizacion de refrigeracion /calefaccion:

La méxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad de climatizacion de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacién de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores.

o Condicién: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.
Capacidad de climatizacién méxima de las unidades exteriores.=Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del 100%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana
o Condicion: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién méxima de las unidades exteriores.=Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacion
X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberfa a la unidad interior mas lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o mds, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion 0 unidad exterior).

Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o mas, se debe aumentar el didametro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior]

Modelo 8 Liquido
REYQ20P8Y1B 9191
REYQ32P8Y1B

REYQ34P8Y1B o201

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.4 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
— gom ‘ 2om |
- {: Unidad interior
‘ T
Unidad exterior Tubo del liquido )
Aumento del tamaio Derivacién
Unidad BS

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.4 + 40m = 72m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.

6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
‘ gom ‘ zom |
. Unidad interior
Unidad exterior Derivacion :l
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.88.

Explicacién de los simbolos

H_ :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior.
HM

L

a

: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién superior.
:Longitud de tubo equivalente (m)
:Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamarfio estandar)]
Modelo Liquido
REYQ20P8Y1B @159
REYQ32P8Y1B
REYQ34P8Y1B o101

« Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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2

Factor de correccion de la capacidad
2-1

Combinacion VRV®II de recuperacion de calor y tamafo reducido
REYQ24P8

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

|
!
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3D057932
I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estdndar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.
3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:

La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.
Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.

 Condicion: El radio de combinacion de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores.= Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
100%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
e Condicion: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o mds, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido
REYQ24P8Y1B 9191
5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.4 + Longitud equivalente después de la derivacion
Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente

gom \

——
— 40m
e B
] Unidad interior

: Tubo del liquido:
Unidad exterior Aumento del tamafio Derivacion
Unidad BS
En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.4 + 40m = 72m

El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.

6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.

Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion
Ejemplo:

Longitud equivalente Longitud equivalente

@ gom ’ 4om |

L] 1 Unidad interior

Unidad exterior Derivacion ‘:'

Unidad BS
En el caso anterior (Refrigeracion)

Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.91.

[ | Explicacién de los simbolos

Hp Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicion inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)

a  :Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamano estandar)]

M

odelo Liquido

REYQ24P8Y1B 159

- Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ36P9

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D057934

I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.

e Condicion: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores. = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
o Condicién: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o més, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido

REYQ36P9Y1B 92

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia pr'\ndpalx()i-# Longitud equivalente después de la derivacién

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
[ gom ‘ ~ aom |
E‘\ — ]
. {: Unidad interior
Tubo del liquido: !

Aumento del tamafio Derivacion
Unidad BS

Unidad exterior

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 04 + 40m =72m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente deberé calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente

‘ 80m ‘ 40m ‘

R
Unidad exterior Derivacion

Unidad BS

Unidad interior

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.92.

Explicacion de los simbolos

Hp : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)
a  :Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamario estandar)]

Modelo Liquido

REYQ36P9Y1B 9191

I « Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire




» Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad

2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ46P8

1. Tasa de variacion en la capacidad de refrigeracion

2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion
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I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estdndar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.
 Condicion: El radio de combinacion de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores.= Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana

e Condicion: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién
X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana
4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).

Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o mds, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).

[Didmetro para el caso anterior:]
Modelo Liquido
REYQ46PY1 92
5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)

Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.4 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:

0 : Tubo del liquido:
Unidad exteror Aumento del tamafio

Longitud equivalente Longitud equivalente
som | 4om |

. Unidad interior

Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.4 + 40m = 72m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente

gom -‘- 4om |

- {: Unidad interior
Unidad exterior D\;/M

Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.88.

I Explicacién de los simbolos

Hp : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)

a  :Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamano estandar)]

Modelo Liquido
REYQ46PY1 ?191

I - Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -1 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y tamafo reducido

REYQ48P8

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D057937

I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.

e Condicion: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores. = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
o Condicién: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o més, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido

REYQ48PY1 92

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia pr'\ndpalx()i-# Longitud equivalente después de la derivacién

Ejemplo:
Longitud equivalente \Lﬂngnud equwvalen(i
‘ gom ‘ 40m |
. :l Unidad interior
. Tubo del liquido: o — ]
Unidad exterior  aymento del tamafio Der\vai%r;d 8S

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 0.4 + 40m = 72m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente debera calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principalx 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
| gom ‘ zom |
\_L‘: Unidad interior
Unidad exterior Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.88.

Explicacién de los simbolos

Hp :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)
a  :Factor de correccién de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamarfio esténdar)]

Modelo Liquido

REYQ48PY1 9191

I « Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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Factor de correccion de la capacidad
2 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y COP alto

REYHQ16P
* Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion * Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
» CY-R- T S S SN - PR3-
a o . o # B
0 K ' 30 / !
20 ‘ w20 2
wl 7 el :
© [T 720 30 4p 50 € 79 T 37 140170 120 0 1 T O B T I T % % H‘lﬂ
o R LT e o Aot e,
10 LN 100N |
20 \\ 20 \ ]
30 N 30 S I
M p 0 AN H
- 38 - . |
" 5 N\, :
70 70 .
80 80 \\ !
90 - 90 N
Iz 53

3D058183A

NOTAS

Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado

al maximo) y bajo condiciones estandar.

Ademas, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectiia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.
Método de calculo de la capacidad de climatizacion (refrigeracion / calefaccion):

La méaxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad total de climatizacion de las unidades interiores obtenida de la tabla de caracteristicas

de capacidad o la maxima capacidad de climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores
+  Condicién: La relacion de combinacion de la unidad interior no sobrepasa el 100%

Maxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida de la tabla de

caracteristicas de rendimiento en combinacién al 100%

X tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de combinacion de unidad interior excede el 100%

Maxima capacidad de refrigeraciéon de unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas

de de capacidad en la combinaciénn

x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana

Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros 0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de

derivacion — unidad exterior.

Cuando la diferencia de nivel es de 50m o mas, el didmetro de las tuberias de gas y liquido principales (unidad exterior-secciones de ramificacién) deben aumentarse.

[Didmetro del caso anterior]
[ Modelo [ Liquido |
[ REYQT6P9Y1B [ 315,9 |

*Si estéa disponible en la obra, utilice este tamafio. En caso contrario, no aumenta.

Cuando las secciones de los diametros de tuberia de liquido entre unidades se aumentan, la longitud equivalente total debe calcularse de la siguiente forma.

(Solo calefaccion)

Longitud de tuberia total = Longitud equivalente a la tuberia principal x por factor de correccién + Longitud equivalente después de ramificacién

Seleccione un factor de correccion de la tabla siguiente.
Ejemplo en el caso de REYQ18PY1
Longitud equivalente Longitud equivalente

gom 4om |

Tamafio estandar_ crvacon

@\ — L Unidad interior
Unidad exterior Tuberia de liquido: _-W

Unidad B!

En el caso anterior (calefaccion)

Longitud equivalente total = 80m x 0,3 + 40m = 64m

El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 1,0

En combinacién que no incluye la unidad interior de sélo refrigeracion.

Calcule la longitud de tuberia equivalente segun lo siguiente, cuando calcule la capacidad de refrigeracion

Longitud equivalente total = Longitud equivalente total a la tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la ramificacion
Ejemplo

) Longitud equivalente Longitud equivalente

|‘ gom T 4om |
|—=_/_%Unidad interior
- ) Derivacion M
Unidad exterior Unidad BS

En el caso anterior (refrigeracion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 0,88

EXPLICACION DE SiMBOLOS

: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién inferior

: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién superior
: Longitud de tuberia equivalente (m)

o: Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion

[Diametro de tubo (tamafio estandar)]

Modelo [ Liquido |
[ REYQ16P9Y1B [ o12,7 |

I - Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -2 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y COP alto

REYHQ20P

1.Tasa de variacion en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

\ 3D057933

[ | NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga méxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademés, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Meétodo para calcular al capacidad de dlimatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad de climatizacion de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacién de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores.

o Condicién: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.
Capacidad de climatizacién méxima de las unidades exteriores.=Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del 100%
X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana
o Condicion: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.
Capacidad de climatizacién méxima de las unidades exteriores.=Capacidad de climatizacion de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacion

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberfa a la unidad interior mas lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o mas, se debe aumentar el didametro de los tubos de gas principales (secciones de derivacién G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o mas, se debe aumentar el didametro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior]

Modelo Liquido
REYHQ20PY1B 191

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)

Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.4 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
‘ gom ‘ 4om |
M/
. {: Unidad interior
Unidad exterior Tubo deliuido: B
Aumento del tamafio Derivacién
Unidad BS

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 04 + 40m =72m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente deberé calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
[ gom " som |
\_=¥‘:| Unidad interior
Unidad exterior Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.88.

Explicacion de los simbolos

: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicién inferior.
i :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esté en posicién superior.
:Longitud de tubo equivalente (m)

:Factor de correccién de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamafio estandar)]
Modelo Liquido
REYHQ20PY1B ?159

Qr T T
o

I « Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire




| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -2 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y COP alto

REYHQ22P
«  Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion * Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
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I wnotas

1  Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado
al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacién durante la refrigeracion y de la presiéon de condensacion durante la
calefaccion.
3 Método de calculo de la capacidad de climatizacién (refrigeracion / calefaccion):
La maxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad total de climatizacion de las unidades interiores obtenida de la tabla de caracteristicas
de capacidad o la maxima capacidad de climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.
Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores
Condicion: La relacion de combinacion de la unidad interior no sobrepasa el 100%
Maxima capacidad de climatizacién de las unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida de la tabla de
caracteristicas de rendimiento en combinacion al 100%
X tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacion de combinacion de unidad interior excede el 100%
Méaxima capacidad de refrigeracion de unidades exteriores = Capacidad de climatizacién de unidades exteriores obtenida de la tabla de caracteristicas
de de capacidad en la combinaciénn
x tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
4 Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de
derivacion — unidad exterior.
Cuando la diferencia de nivel es de 50m o mas, el didmetro de las tuberias de gas y liquido principales (unidad exterior-secciones de ramificacién) deben aumentarse.
[Didametro del caso anterior]

Modelo Liquido
REYQ8P9Y1B 12,7
REYQ22P8Y1B 19,1

*Si estéa disponible en la obra, utilice este tamafio. En caso contrario, no aumenta.

5 Cuando las secciones de los diametros de tuberia de liquido entre unidades se aumentan, la longitud equivalente total debe calcularse de la siguiente forma.
(Solo calefaccion)
Longitud de tuberia total = Longitud equivalente a la tuberia principal x por factor de correccién + Longitud equivalente después de ramificacién
Seleccione un factor de correccion de la tabla siguiente.

Del coeficiente de
Modelo rendimiento

REYQ8PIY1B 0,2
REYQ22P8Y1B 0,4

Ejemplo en el caso de REYQ22P8Y1B

Longitud equivalente Longitud
gom 4om |
Unidad interior
) E,Nubena de qudo/D/ —
Unidad exterior amaiio estindar envaumms—:]

En el caso anterior (calefaccion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,3 + 40m = 64m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
6  En combinacién que no incluye la unidad interior de soélo refrigeracion.
Calcule la longitud de tuberia equivalente segun lo siguiente, cuando calcule la capacidad de refrigeracion
Longitud equivalente total = Longitud equivalente total a la tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la ramificacién

Ejemplo
Longitud equivalente Longitud equivalente
80m 40m
- {—Unidad interior
i i Derivacion
Unidad exterior Unidad BS

En el caso anterior (refrigeracion)
Longitud equivalente total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia, aproximadamente 0,88

I expLicacion pE simBoLos

H, : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior
Hy : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion superior
L : Longitud de tuberia equivalente (m)

o: Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion

[Didametro de tubo (tamafio estandar)]

Modelo Liquido
REYQ8PIY1B 79,5
REYQ22P8Y1B 315,9

I - Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -2 Combinacion VRV®III de recuperacion de calor y COP alto

REYHQ24P

1.Tasa de variacién en la capacidad de refrigeracion 2.Tasa de variacion en la capacidad de calefaccion

3D057932

I NOTAS

1. Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademds, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2. Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la calefaccion.

3. Método para calcular al capacidad de climatizacion de refrigeracion /calefaccion:
La méxima capacidad de climatizacion del sistema serd la capacidad de climatizacidn de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la maxima capacidad de
climatizacion de las unidades exteriores tal y como se menciona abajo, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacion de las unidades exteriores.

e Condicion: El radio de combinacién de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad de climatizacion méxima de las unidades exteriores. = Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién del
00%

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior mas lejana
o Condicién: El radio de combinacion de unidad interior excede el 100%.

Capacidad de climatizacién maxima de las unidades exteriores.= Capacidad de dimatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad en combinacién

X Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia a la unidad interior més lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o més, se debe aumentar el didmetro de los tubos de gas principales (secciones de derivacion G unidad exterior).
Cuando la diferencia de nivel es de 50 metros o més, se debe aumentar el didmetro de la tuberia de liquido principal (secciones de derivacion G unidad exterior).
[Didmetro para el caso anterior:]

Modelo Liquido

REYHQ24PY1B 9191

5. Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente: (Sélo calor)
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia pr'\ndpalx()i-# Longitud equivalente después de la derivacién

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente

som 4om |

r -
e B
E} ] "] Unidad interior

~
: Tubo del liquido:
Unidad exterior Aumento del tamafio Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Calefaccion)
Longitud equivalente total=80m x 04 + 40m =72m
El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximadamente 1,0.
6. Para combinaciones que no incluyan unidades interiores de sélo frio, la longitud equivalente deberé calcularse de la manera siguiente al calcular la capacidad de refrigeracion.
Longitud equivalente total=Longitud equivalente para tuberia principal x 0.5 + Longitud equivalente después de la derivacion

Ejemplo:
Longitud equivalente Longitud equivalente
‘ gom ’ 40m |
% Unidad interior
Unidad exterior Derivacion
Unidad BS

En el caso anterior (Refrigeracion)
Longitud equivalente total=80m x 0.5 + 40m = 80m
El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es aproximado 0.91.

Explicacion de los simbolos

Hp : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién inferior.
H,, :Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior estd en posicién superior.
L :Longitud de tubo equivalente (m)
a  :Factor de correccion de la capacidad

[Didmetro del tubo (tamario estandar)]

Modelo Liquido

REYHQ24PY1B 159
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion . Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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I NoTas

1  Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

3  Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

4 Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido

RXYQ5P 19,1 9,5

5  Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ5P 15,9 9,5

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamaiio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tuo de liquido de derivacion

o

1 B 1 e

[ 1
L |
En el caso anterior:

(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 m x 0,5+40 mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0 + 40 m x 1,0 =120 m

-
-

S et

B

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,78
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad
3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior mas lejana (m)

RXYQ8P8

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion

S J ] 2 % © 50 [ n 20 2 100 Io

on*

u.sf .

0.92
- Longitud de tuberia equivalente (m)

0.0

- Longitud de tuberia equivalente (m)

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior mas lejana (m)

3TW31472-1

NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo

gas

liquido

RXYQ8P8

22,2

12,7

5  Cuando la longitud
debe aumentarse (

consulte también el

de tuberia tras el primer kit de derivaciol
manual de instalacion).

Modelo

gas

liquido

RXYQ8P8

191

9,5

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

n de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el Gltimo kit de derivacion

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion
Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido

Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
,Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion

e e

. L |
L1
En el caso anterior:

(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40 mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,86
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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» Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ10P

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior més lejana (m)

Factor de correccién de la capacidad de calefaccion

0,099,480, 948, 920,90 8, 82 8,88 0,34 0,02 8,00

Longitud de tuberia equivalente (m)

3TW31472-1
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1  Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor

de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.

3  Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.
La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexioén del 100%

X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

4 Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo

gas

liquido

RXYQ10P

254

12,7

* Si no esta disponible en la obra, no aumentar. Si no se al
5 Cuando la longitud de tuberia tras el pri
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo

gas

liquido

RXYQ10P

22,2

95

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =
longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas

Cuando se calcula la capacidad de calefacciéon: tamafio del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar

Aumento de tamafio

Refrigeracion (tubo de gas)

1,0

0,5

Calefaccion (tubo de liquido)

1,0

0,5

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas

Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumentq de tamafio del tubo principal de liquido -, Aumento de tamafio del tuho de liquido de derivacion
1 | o

] o

L]

En el caso anterior:

(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:

Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,87
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,90

umenta, no se debera aplicar un factor de correccion a la longitud equivalente (consulte la nota 6).
mer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion

- Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

2 Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

calefaccion.

3  Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.
La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.
Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexion del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
4 Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ12 28,6 15,9
RXYQ14P 28,6 15,9
RXYQ24P 349 19,1
RXYQ36P 413 22,2

5  Cuando la longitud de tuberia tras el pri
debe aumentarse (consulte también el

RXYQ12,14,24,36P
Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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1  Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

mer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ultimo kit de derivacion

manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ12 28,6 12,7
RXYQ14P 28,6 12,7
RXYQ24P 34,9 15,9
RXYQ36P 413 19,1

longitud de tuberia equivalente =

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamafio del tubo de liquido

Factor de correccion
Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 05

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido, Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion

a4

— -

-

En el caso anterior:

La tasa de cambio en:

(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Capacidad de refrigeracioén cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,89
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad
3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ16P

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior mas lejana (m)

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.
Modelo gas liquido
RXYQ16P 31,8* 15,9

Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ16P 28,6 12,7

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =
longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefacciéon: tamafio del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
I | o

i [ 1 e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,99

* Si no esta disponible en la obra, no aumentar. Si no se aumenta, no se debera aplicar un factor de correccion a la longitud equivalente (consulte la nota 6).
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Factor de correccion de la capacidad

2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ18,22,28,30,38,40,42,44P(8)

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion

2

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior mas lejana (m)

094 092 0.90 0.88 0.86 0.84 0.82
Longitud de tuberia equivalente (m)

Diferencia devaltur_a entre la ynidqd exterior y la unidad interior més lejana (m)

Factor de correccién de la capacidad de calefaccion

Longitud de tuberia equivalente (m)

Ss l\O 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.
Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.
La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades

exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%
Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexion del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ18 31,8 19,1
RXYQ26-30P(8) 38,1 22,2
RXYQ38-44P(8) 413 22,2

5  Cuando la longitud

de tuberia tras el pri

debe aumentarse (consulte también el

mer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion

manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ18P 28,6 15,9
RXYQ26-30P(8) 34,9 19,1
RXYQ38-44P(8) 413 19,1

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion
Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5

Ejemplo

Aumento de tamario del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento,de tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
} | o

e e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=120m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0 =80 m

La tasa de cambio en:

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ20,32,34P(8)

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion

Factor de correccién de la capacidad de calefaccion

= E
Zw §
@ - (1] % -
@ - A s 3
5 f :
S mil A 5 o
s | g = ="
= | F z "
- Hi s = o
=Rl | - T = .
22 ml 2 T
R | S ® 5"
< I"". = TR
g L] > u "
gl i ) e
3 H% =m ] £ s [
el S -L= = = - - - " " L - i
Lol BT - .
2 | - s I IR
s . b=}
=™ S -u g
o ] ~ =
Z | LT o -m B
= £ -
£ .m AN FEUSR ERRLR PRSP, TR FRR SuF 0 TP Rmes sdedd kebbb b R R bR R R
5 ] e L 1= mm <
§ - Longitud de tuberia equivalente (m) s i Longitud de tuberia equivalente (m)
3 3
S <
3 g
2 &
= ko]

2

3TW31472-1
I NoTas

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor

de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.
Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades

exteriores, del modo explicado a continuacion.
Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexioén del 100%

X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ20P8* 31,8 19,1
RXYQ32-34P* 38,1 22,2

debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ20P8* 28,6 15,9
RXYQ32-34P 349 19,1

* Si no estéa disponible en la obra, no aumentar. Si no se aumenta, no se debera aplicar un factor de correccion a la longitud equivalente (consulte la nota 6).
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ltimo kit de derivacion

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién

Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccién: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamario del tubo de gas de derivacion
Aumento dg tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tuho de liquido de derivacion

o

—1 W H e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+ 40 mx 1,0=80m
(Calefaccioén) Longitud equivalente global =80 mx 1,0 +40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:

Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad
3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicién: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacion puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ22P 31,8* 19,1
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ultimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ22P 28,6 15,9
La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo
Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamario del tubo de gas de derivacion

Aumento de, tamafio del tubo principal de liquido  Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
1 | o

1 B 1 e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0 +40 mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ46P

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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I NoTas

1  Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor

de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.
3  Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades

exteriores, del modo explicado a continuacion.
Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexioén del 100%

X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

4 Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ46P 413 22,2
5  Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).
Modelo gas liquido
RXYQ46P 413 19,1
6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién

Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar

Aumento de tamafio

Refrigeracion (tubo de gas)

1,0

0,5

Calefaccion (tubo de liquido)

1,0

0,5

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamaio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamario del tubo principal de liquido , Aumento de tamaiio del tuho de liquido de derivacion

o

1 B 1 e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 m x 1,0 +40 mx 1,0 =120 m
(Calefaccioén) Longitud equivalente global =80 mx 0,56 +40mx 1,0 =80 m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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2 Factor de correccion de la capacidad
2 -3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion . Factor de correccion de la capacidad de calefaccion
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1  Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor

de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

2 Con esta unidad exterior, se efectia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la

calefaccion.
3  Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades

exteriores, del modo explicado a continuacion.
Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relaciéon de conexion del 100%

X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Condicién: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

IN

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacion puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo
RXYQ48P

gas
41,3

liquido
22,2

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

5  Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ltimo kit de derivacion

debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).
Modelo gas liquido
RXYQ48P 413 19,1

6 Lalongitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién

Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion
Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamario del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido ,Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
1 | o

e e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:

Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,92
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Factor de correccion de la capacidad
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Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion N Factor de correccién de la capacidad de calefaccion

= =
] E
Sw oy
8 2,9 0,8 0,88 0,84 0,02 0,00 2,78 g
£ s 0,825 = g = = =g= = = =fom e a e mem e £ 0,39 0,97 9,95 0,98 0,91 0,69 0,67 0,85
s e ; [ I R T A
g4 0.54 . 8, L
é n 0.9 é é xn -
E 20 o8- : % N .
= 4 2 .
= 0 M d = v
2 ‘-r 6 | 80: 80 108 120 140 180 18| : g S l 10 il 0 L] 50 i 79 B0 9 100 e
%"" 1,00, : SE e,
S X : 5
L 0,68, % .
5. M 2w .
i e : S .
Soa R T O T S TS U A S I R 2 NP PR F S RS SR PR S
; 0.84 0.9 080 AR 988 D.R4 0.R? 0,80 nm % 0 Lo;vﬁiuzgenlﬂ;e:ige"JLaIZ;?e ?ﬂ:)’ A5
g Longitud de tuberia equivalente (m) 3 9 4
5 8
2 &
=] )

2

3TW31472-1
I NoTas

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectlia un control constante de la presion de evaporacién durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ50P 413 22,2
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalaciéon).

Modelo gas liquido
RXYQ50P 413 19,1
La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamario del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamaiio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
1 | o

1 B 1 e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 m x 1,0 +40 mx 1,0 =120 m
(Calefaccioén) Longitud equivalente global =80 mx 0,56 +40mx 1,0 =80 m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeracién cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,92
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Factor de correccion de la capacidad
3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido

RXYQ52P
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicién: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacion puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ52P 413 22,2
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ultimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ52P 413 19,1
La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamaiio del tubo principal de liquido ,Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
1 | o

1 B 1 e

En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
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Factor de correccion de la capacidad
3 Combinacion VRV®III de bomba de calor y tamano reducido
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYQ54P 413 22,2
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYQ54P 413 19,1
La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento,de tamaiio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
} | o
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En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 m x 1,0 +40 mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5 +40mx 1,0 =80 m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
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Factor de correccion de la capacidad

2 -4 Combinacion VRV®III de bomba de calor y COP alto

RXYHQ12,14,24,36P(8)
Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar). Ademas, en condiciones de carga parcial, sélo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexion del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X
Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos
del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYHQ12P8 28,6 15,9
RXYHQ24P 349 19,1
RXYHQ36P 413 22,2

Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYHQ12P8 28,6 12,7
RXYHQ24P 34,9 15,9
RXYHQ36P 413 19,1

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamaiio del tubo de liquido de derivacion
I ] o
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En el caso anterior:

(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+ 40 mx 1,0 =80 m
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La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,89
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0

I « Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire




2

| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

Factor de correccion de la capacidad

2 -4 Combinacion VRV®III de bomba de calor y COP alto

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion = Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.
Modelo gas liquido
RXYHQ16P 31,8* 15,9

Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamario del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYHQ16P 28,6 12,7

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =
longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccién: tamafio del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 05
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento dg tamafio del tubo principal de liquido  Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
I | o
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En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,99

* Si no esta disponible en la obra, no aumentar. Si no se aumenta, no se debera aplicar un factor de correccion a la longitud equivalente (consulte la nota 6).
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Factor de correccion de la capacidad

2 -4 Combinacion VRV®III de bomba de calor y COP alto

(m)

Diferencia de altura entre la unidad exterior y la unidad interior més lejana

RXYHQ18,26,28,30P

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYHQ18P 31,8 19,1
RXYHQ26-30P 38,1 22,2

Cuando la longitud

de tuberia tras el pri
debe aumentarse (consulte también el

mer kit de derivacio
manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYHQ18P 28,6 15,9
RXYHQ26-30P 34,9 19,1

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente
longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion
Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5

n de refrigerante es de mas de 40 m, el tamaiio del tubo entre el primer y el Gltimo kit de derivacion

Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumentq de tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tuho de liquido de derivacion
1 | o
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En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=120 m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,83
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad

2 -4 Combinacion VRV®III de bomba de calor y COP alto

RXYHQ20,32,34P(8)
Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion _ Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correccion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexién de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o0 mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacién puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYHQ20P8* 318 19,1
RXYHQ32-34P* 38,1 22,2

Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el tltimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYHQ20P8 28,6 15,9
RXYHQ32-34P* 349 19,1

La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =
longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccién: tamafio del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 0,5
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamario del tubo principal de gas  Aumento de tamafio del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamafio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion

o
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En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+ 40mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeracioén cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0

* Si no estéa disponible en la obra, no aumentar. Si no se aumenta, no se debera aplicar un factor de correccion a la longitud equivalente (consulte la nota 6).
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Factor de correccion de la capacidad

2 -4 Combinacion VRV®III de bomba de calor y COP alto

Factor de correccion de la capacidad de refrigeracion Factor de correccién de la capacidad de calefaccion
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NOTAS

Estas cifras ilustran el factor de correccion de la longitud de tuberia para ajustar la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga
maxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar. Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor
de la relacion de correccion de capacidad indicada en las cifras anteriores.

Con esta unidad exterior, se efectta un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante la
calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de las unidades exteriores.

La capacidad maxima del sistema sera el valor mas bajo de entre la capacidad total de las unidades interiores y la capacidad maxima de las unidades
exteriores, del modo explicado a continuacion.

Condicion: La relacion de conexion interior no sobrepasa el 100%

Capacidad maxima de las unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a una relacién de conexién del 100%
X Relacién de correcciéon de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana

Condicion: La relacion de conexion interior sobrepasa el 100%

Capacidad méaxima de unidades exteriores = Capacidad de las unidades exteriores a partir de la tabla de capacidad a relacién de conexién de % instalado X

Relacion de conexion de la tuberia hasta la unidad interior mas lejana
Cuando la diferencia de nivel es de 50 m o mas y la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el diametro de los tubos

del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior) A continuacion puede ver los nuevos didmetros de los tubos.

Modelo gas liquido
RXYHQ22P 31,8* 19,1
Cuando la longitud de tuberia tras el primer kit de derivacion de refrigerante es de mas de 40 m, el tamafio del tubo entre el primer y el ultimo kit de derivacion
debe aumentarse (consulte también el manual de instalacion).

Modelo gas liquido
RXYHQ22P 28,6 15,9
La longitud equivalente utilizada en las cifras anteriores se basa en la siguiente longitud equivalente

longitud de tuberia equivalente =

longitud equivalente de tubo principal X factor de correccién +longitud equivalente de tubos de derivacién x factor de correccién
Seleccione el factor de correccion a partir de la siguiente tabla.

Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas
Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido

Factor de correccion

Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 1,0 05
Calefaccion (tubo de liquido) 1,0 0,5
Ejemplo

Aumento de tamafio del tubo principal de gas Aumento de tamario del tubo de gas de derivacion
Aumento de tamaiio del tubo principal de liquido , Aumento de tamafio del tubo de liquido de derivacion
} | o
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En el caso anterior:
(Refrigeracion) Longitud equivalente global =80 mx 1,0 +40 mx 1,0=80m
(Calefaccion) Longitud equivalente global =80 mx 0,5+40mx 1,0=80m

La tasa de cambio en:
Capacidad de refrigeraciéon cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 0,88
Capacidad de refrigeracion cuando la diferencia de altura = 0 es, en consecuencia, aproximadamente 1,0
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Factor de correccion de la capacidad

2-5 VRV®II-S

RXYSQ4,5PAV1/PAY1

Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion + Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
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Tasa de cambio en la capa0|dad de calefaccmn

3D045710D

NOTAS

Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga méxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
Con esta unidad exterior, se efecttia un control constante de la presion de evaporacion durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante
la calefaccion.
Método de calculo de la capacidad de refrigeracion / calefaccion (max. capacidad para la combinacion con unidad exterior estandar)
Capacidad de refrigeracion/calefaccion = Capacidad de refrigeracion/calefaccion obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de rendimiento x
cada tasa de cambio de capacidad
En el caso de que la longitud de la tuberia difiera dependiendo de la unidad interior, la capacidad maxima de cada unidad durante el funcionamiento simultaneo sera:
Capacidad de refrigeracién/Calefaccion = Capacidad de refrigeracion/calefaccion de cada unidad x tasa de cambio de capacidad para cada longitud de
tuberia
< Para RXYMQ4, 5MV4A * RXYSQ4, 5MV7V3B * RXYMQ4,5MVLT * RXYMQ4,5PV4A * RXYMQ4P,5PVE * RXYMQ4P,5PVE * RXYSQ4, 5P7V3B
*RXYSQ4,5P7Y1B * RXYSQ4,5PA7V1B * RXYSQ4,5PA7Y1B>
Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior).
[Diametro del caso anterior]

Modelo gas liquido

RXYMQ4,5MV4A RXYMQ4,5PV4A, VE
RXYSQ4,5M7V3B RXMQ4,5PVE

RXYMQ4,5MVLT RXYSQ4,5P7V3B 2191 Sin aumento
RXYSQ4,5P7Y1B RXYSQ4,5PA7V1B
RXYSQ4,5PA7Y1B
Cuando se aumentan las secciones principales de los didmetros de la tuberia del gas entre unidades, la lonaitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente:
Longitud equivalente total = (Longitud equivalente al tubo princi Longitud equivalente Longitud equivalente
Ejemplo: RXYMQ4, 5MV4A I— 30m aom ]
RXYMQ4,5MVLT

RXYMQ4,5PV4A, VE E:‘\ ] Unidad interior
RXYMQ4P,5PVE Unidad exterior Aumento de tamafio DeriM
RXYSQ4, 5P7V3B

RXYSQ4,5P7Y1B
RXYSQ4,5PA7V1B En el caso anterior
RXYSQ4,5PA7Y1B> Longitud equivalente total = 80m x 0.5 + 40m = 80m

El factor de correccién de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia,
aproximadamente 0,78.

L
(0

H
p
Hy : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion superior

EXPLICACION DE SiMBOLOS
: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicién inferior

: Longitud de tuberia equivalente (m)
: Factor de correccién de capacidad
[Diametro de tuberias]

Modelo gas liquido
RXYMQ4 5MV4A
RXYSQ4,5M7V3B
RXYMQ4,5MVLT
RXYMQ4,5PV4A, VE
RXMQ4,5PVE 2 19,1 Sin aumento
RXYSQ4,5P7V3B
RXYSQ4,5P7Y1B
RXYSQ4,5PA7V1B
RXYSQ4,5PA7Y1B
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2 Factor de correccion de la capacidad

2-5 VRV®II-S

RXYSQ6PAV1/PAY1
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Tasa de cambio en la capamdad de calefaccion

3D045961D

NOTAS

Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga méxima (con el termostato programado al méximo) y bajo condiciones estandar.
Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacién menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
Con esta unidad exterior, se efectda un control constante de la presién de evaporacién durante la refrigeracion y de la presion de condensacion durante
la calefaccion.

Método de calculo de la capacidad de refrigeracion / calefaccion (max. capacidad para la combinacién con unidad exterior estandar)

Capacidad de refrigeracion/calefaccién = Capacidad de refrigeracién/calefaccién obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de rendimiento x

cada tasa de cambio de capacidad
En el caso de que la longitud de la tuberia difiera dependiendo de la unidad interior, la capacidad méxima de cada unidad durante el funcionamiento simultaneo sera:

Capacidad de refrigeracién/Calefaccién = Capacidad de refrigeracién/calefacciéon de cada unidad x tasa de cambio de capacidad para cada
longitud de tuberia

< Para RXYMQ6MV4A * RXYSQ6MV7V3B * RXYMQBMVLT * RXYMQ6PV4A * RXYMQ6PVE * RXYMQ6PVE * RXYSQ6P7V3B * RXYSQ6P7Y1B
* RXYSQ6PA7V1B * RXYSQ6PA7Y1B>

Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 metros o més, se debe aumentar el didametro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior).
[Diametro del caso anterior]

Modelo gas liquido
RXYMQBMV4A RXYMQBPV4A, VE
RXYSQ6M7V3B RXMQ6PVE
RXYMQBMVLT RXYSQ6P7V3B 9222 Sin aumento
RXYSQ6P7Y1B RXYSQ6PA7V1B
RXYSQ6PA7Y1B

Cuando se aumentan las secciones principales de los diametros de la tuberia del gas entre unidades, la longitud total equivalente deberia calcularse de la forma siguiente:

Longitud equivalente total = (Longitud equivalente al t Longitud equivalente Longitud equivalente 6n)
Ejemplo: RXYMQBMV4A aom ™ aom

RXYSQB6MV7V3B ’_/—1:|

RXYMQBMVLT Unidad interior

RXYMQ6PV4A, VE Unidad exterior Aumento de tamario Derivacion

RXYMQ6PVE

RXYSQ6P7V3B En el caso anterior

RXYSQ6P7Y1B Longitud equivalente total = 80m x 0.5 + 40m = 80m

RXYSQ6PA7V1B El factor de correccion de la capacidad cuando Hp = 0 m es, en consecuencia,

RXYSQ6PA7Y1B> aproximadamente 0,83.

L
(0

Hp
Hy : Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion superior

EXPLICACION DE SIMBOLOS
: Diferencia de nivel (en metros) entre las unidades interior y exterior cuando la unidad interior esta en posicion inferior

: Longitud de tuberia equivalente (m)
: Factor de correccion de capacidad
[Diametro de tuberias]

Modelo
RXYMQ6MV4A
RXYSQ6M7V3B
RXYMQ6MVLT
RXYMQ6PV4A, VE
RXMQ6PVE
RXYSQ6P7V3B
RXYSQ6P7Y1B
RXYSQ6PA7V1B
RXYSQ6PA7Y1B

gas liquido

2191 295
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3 Coeficiente de capacidad de calefaccién integrada

REYQ-P8/P9

COEFICIENTE DE CAPACIDAD DE CALEFACCION INTEGRADA

En las tablas no se tiene en cuenta la reduccion de la capacidad cuando se ha acumulado hielo o cuando se esta llevando a cabo una descongelacion.

Los valores de capacidad que tienen en cuenta estos factores, es decir, los valores de capacidad de calefaccion integrada, se pueden calcular de la
siguiente manera:

Formula:

Capacidad de calefaccién integrada = A

Valor especificado en la tabla de caracteristicas de capacidad = B
Factor de correccion integrador para la acumulacién de hielo = C
A=BxC

Factor de correccion para hallar la capacidad de calefaccion integrada

Temperatura de la compuerta de entrada del intercambiador de calor (°C/HR 85%) -7 -5 -3 0 3 5 7
REYQ8, 10, 12P 0,97 0,95 0,90 0,86 0,87 0,92 1,0
REYQ14, 16P 0,96 0,94 0,89 0,85 0,86 0,91 1,0
Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo REYHQ16, 20~24P 0,99 0,97 0,92 0,88 0,89 0,94 1,0
REYQ18~32P 0,99 0,97 0,92 0,88 0,89 0,94 1,0
REYQ34~48P 0,98 0,96 0,91 0,87 0,88 0,93 1,0
Operacion de descongelamiento Operacion de descongelamiento
‘ — —
2 TN
g \.
k)
E
8
© 0 > Tiempo
\ 4
1 ciclo
3TW30322-3A
I Nota
1 En este gréfico se indica que la capacidad de calefaccion integrada se refiere a un sélo ciclo (de descongelacion a descongelacion) en términos
temporales.

Tenga en cuenta que si hay una acumulacion de nieve en la superficie exterior del intercambiador de calor de la unidad exterior, siempre se
producira una reduccion temporal de la capacidad, cuyo grado variara de acuerdo con otros factores, tales como la temperatura exterior (°CBS),
la humedad relativa (HR) y el nivel de congelacién que se produzca
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3 Coeficiente de capacidad de calefaccién integrada

REYHQ-P

COEFICIENTE DE CAPACIDAD DE CALEFACCION INTEGRADA

En las tablas no se tiene en cuenta la reduccion de la capacidad cuando se ha acumulado hielo o cuando se esta llevando a cabo una descongelacion.

Los valores de capacidad que tienen en cuenta estos factores, es decir, los valores de capacidad de calefaccion integrada, se pueden calcular de la
siguiente manera:

Formula:

Capacidad de calefaccion integrada = A

Valor especificado en la tabla de caracteristicas de capacidad = B
Factor de correccion integrador para la acumulacién de hielo = C
A=BxC

Factor de correccion para hallar la capacidad de calefaccion integrada

[ Temperatura de la compuerta de entrada del intercambiador de calor (°C/HR 85%) [ 7 1 5 1 3 1T 0 [ 3 [ 5 1 7 1]
[ Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo [REYHQ16,20~24P | 099 [ 097 | 092 [ 08 | 089 [ 094 [ 10 |
Operacion de descongelamiento Operacion de descongelamiento
N — —

2 NN

s \.

R

8

[}

k=]

h=}

s

o

8

S

0 > Tiempo
\ 4
1 ciclo
< >
3TW30322-3A
I NoTa
1 En este gréafico se indica que la capacidad de calefaccion integrada se refiere a un sélo ciclo (de descongelacion a descongelacion) en términos
temporales.

Tenga en cuenta que si hay una acumulacién de nieve en la superficie exterior del intercambiador de calor de la unidad exterior, siempre se
producira una reduccion temporal de la capacidad, cuyo grado variara de acuerdo con otros factores, tales como la temperatura exterior (°CBS),
la humedad relativa (HR) y el nivel de congelacién que se produzca
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3 Coeficiente de capacidad de calefaccién integrada

RXYQ5-54P(8)

COEFICIENTE DE CAPACIDAD DE CALEFACCION INTEGRADA

En las tablas no se tiene en cuenta la reduccion de la capacidad cuando se ha acumulado hielo o cuando se esta llevando a cabo una descongelacion.

Los valores de capacidad que tienen en cuenta estos factores, es decir, los valores de capacidad de calefaccion integrada, se pueden calcular de la
siguiente manera:

Formula:

Capacidad de calefaccién integrada = A

Valor especificado en la tabla de caracteristicas de capacidad = B
Factor de correccion integrador para la acumulacién de hielo (kW) = C
A=BxC

Factor de correccion para hallar la capacidad de calefaccion integrada

\ Temperatura de la compuerta de entrada del intercambiador de calor (°C/HR 85%) [ 7 [ 5 [ 3 1T o [ 3 T 5 [ 7

\ Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo

Operacion de descongelacion Operacion de descongelacion
+ pe—n —

—

W

Capacidad de calefaccion

0 Tiempo

1 ciclo

3TW27232-7

I Nota

1 En este gréfico se indica que la capacidad de calefaccion integrada se refiere a un soélo ciclo (de descongelacion a descongelacion) en términos
temporales.

Tenga en cuenta que si hay una acumulacién de nieve en la superficie exterior del intercambiador de calor de la unidad exterior, siempre se
producira una reduccion temporal de la capacidad, cuyo grado variara de acuerdo con otros factores, tales como la temperatura exterior (°CBS),
la humedad relativa (HR) y el nivel de congelacién que se produzca
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Coeficiente de capacidad de calefaccién integrada

RXYHQ12-36P8

COEFICIENTE DE CAPACIDAD DE CALEFACCION INTEGRADA

En las tablas no se tiene en cuenta la reduccion de la capacidad cuando se ha acumulado hielo o cuando se esta llevando a cabo una descongelacion.

Los valores de capacidad que tienen en cuenta estos factores, es decir, los valores de capacidad de calefaccion integrada, se pueden calcular de la

siguiente manera:

Férmula:

Capacidad de calefaccion integrada = A
Valor especificado en la tabla de caracteristicas de capacidad = B

Factor de correccion integrador para la acumulacién de hielo (kW) = C

A=BxC

Factor de correccion para hallar la capacidad de calefaccion integrada

\ Temperatura de la compuerta de entrada del intercambiador de calor (°C/HR 85%) [ 7 [ 5 -3 0 3 5 1 7 ]
\ Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo | 09 [ 093 0,87 0,81 0,83 089 | 10 |
Operacion de descongelacion Operacion de descongelacion
+ » -

:5 W

g ‘]-

g

kS

]

So Tiempo

1 ciclo
3TW27232-7

I Nota

1 En este gréfico se indica que la capacidad de calefaccion integrada se refiere a un soélo ciclo (de descongelacion a descongelacion) en términos

temporales.

Tenga en cuenta que si hay una acumulacién de nieve en la superficie exterior del intercambiador de calor de la unidad exterior, siempre se
producira una reduccion temporal de la capacidad, cuyo grado variara de acuerdo con otros factores, tales como la temperatura exterior (°CBS),
la humedad relativa (HR) y el nivel de congelacién que se produzca
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3 Coeficiente de capacidad de calefaccién integrada

RXYSQ4,5PAV/PAY1

Coeficiente de capacidad de calefaccion integrada

En las tablas no se tiene en cuenta la reduccion de la capacidad cuando se ha acumulado hielo o cuando se esta llevando a cabo una descongelacion.
Los valores de capacidad que tienen en cuenta estos factores, es decir, los valores de capacidad de calefaccion integrada, se pueden calcular de la
siguiente manera:

Foérmula:

Capacidad de calefaccion integrada = A

Valor especificado en la tabla de caracteristicas de capacidad = B

Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo (kW) = C

A=BxC

Factor de correccion para hallar la capacidad de calefaccion integrada

Temperatura de la compuerta de entrada del intercambiador de calor (°C/HR 85%) -7 -5 -3 0 3 5 7
Factor de correccion integrador para la acumulacion de hielo 0,88 0,86 08 0,75 0,76 0,82 1,0
Operacion de descongelacion Operacion de descongelacion I NOTA

1 En este gréafico se indica que la capacidad de calefaccién integrada se
M "8 refiere a un solo ciclo (de descongelacion a descongelacion) en
términos temporales.

Tiempo

Capacidad de calefaccion

1 ciclo

Tenga en cuenta que si hay una acumulacién de nieve en la superficie exterior del intercambiador de calor de la unidad exterior, siempre se producira
una reduccion temporal de la capacidad, cuyo grado variara de acuerdo con otros factores, tales como la temperatura exterior (°CBS), la humedad
relativa (HR) y el nivel de congelacion que se produzca.

3TW30402-1
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Sistemas de tuberias Refnet

CONEXION DEL LADO DE LIQUIDO

CONEXION DEL LADO DE GAS DE DESCARGA

CONEXION DEL LADO DE GAS DE SUCCION
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Sistemas de tuberias Refnet

KHRQ23M75H8
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Sistemas de tuberias Refnet
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Sistemas de tuberias Refnet
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Sistemas de tuberias Refnet
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Sistemas de tuberias Refnet

CONEXION DEL LADO DE LiQUIDO

CONEXION DEL LADO DE GAS DE DESCARGA

CONEXION DEL LADO DE GAS DE SUCCION
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4 Sistemas de tuberias Refnet

CONEXION DEL LADO DE LiQUIDO | CONEXION DEL LADO DE GAS DE DESCARGA |CONEXION DEL LADO DE GAS DE SUCCION
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Sistemas de tuberias Refnet
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Sistemas de tuberias Refnet
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

Ejemplo de disposiciones de tuberias Refnet

Tipo de
accesorio

Sistemas de muestra

Distribucion mediante juntas Refnet

Unidad exterior

Control simulténeo
de refrigeracion/ - -1
calefaccion

unta Refnet

Control simuttaneo
de refrigeracion/= =~~~ ~
calefaccion

|
l
i
i
d

Distribucion mediante colector Refnet

Sdlo o
Se puede anadir

Solo frio

0
unidad interior

Distribucion mediante juntas y colectores Refnet

Unidad exterior

Sdlo frio

Se puede afadir

54
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Seleccidén de los tubos de refrigerante

Inacl

RXQ-P(A)
RXYQ-P(8)
RXYHQ-P8

6-3 Comb

6

59

Q+GHP+E+TH
8+L+9+G+y+E+Z+| SalOLBIUI Sepeplun S9.0LI)UI SEPEPIUN ‘}OUJY 10}03]00 BP OSED [ Ud . 8FL+9+G+y+E
‘Joujay 10J08|0D Bp OSED |9 UD \g+J SOIONBIUI SBPBPILN °g 1oUIEY BIUN] 3P 0SED [0 Ud salouB)UI SaPEPIUN D Joujey ejunl ap oseo |8 ud ofeqe eioey salousjul sapepiun ap ojdwalg

[oidwsa(3] = : T fordwef] loidwal3]

1S/INZZOUHM ov9=

1V9NZZOHHM 0¥9>X=062

6.16C2NCCOYHN 062>X=002

£151decodHa € L0ZNZZOUHM 00¢>

1001d2204Hg 14

ajuesabuyal 9)ul peproeded ap odi]

UQIOBALISP P 11X [9P RIGUION S.0LIB)X0 SOPEPIUN B OJAWNN

ap ugioeALIBp ap oban( [op aIquIoN

S®I0LIB}X8 SBPEPIUN 8P OIBWINU [o UNBas B|qe} djuanbis e| op Jied e efoos3 « “|ejo} pepioedeo ap 8o1pul |e 8seq ua opeidoide uogioeallap ap oban[ ap ojgpow [
('sew 0 0ZD(H)AXY S J0uaIxa pepiun ej 9p pepioeded ap | guojoosjes ‘UgIoBALIBP BIOWLd US OU EBUI| 8D UOIDBALIDP Op SOQNIIAUIeY SEJUN| Se| eled «

ody | IS oLeSB08U) JoLB)Xe B|dYNW UOIXaUOD 8p eLagN) 8p oban( un ap ugdBeS 9E~PZOHAXY
TARIE THPyR N BT o e Vi Ve & OZINESLd-ZO1GLINZZOEHM o V0L p-d eelebuyal |8 uod Jezipn uspand as 0]0s sjuelablyel ap ugleALSp ap soban( so

(seuoeAup g “XBIN) HGLINZZOYHM or9= YS~¥COAXY
e(S9UOIBALSD 8 XBIN) HYINZZOYHM 0Y9>X=062 CC~9LDHAXY + ¢LOHAXY sjueseblyal op ugeAUBp ap oben( [ap ugos|eS

OZIMEY9d-ZOLYINZZOHHMI 22+0Z0AXY

(58U0DEALIBP 8 XBIN) HBZNZZONH 062> N8l~zLO(AXY

ajueiabLyel Jousyul pepoedes op odiy VOZINE62d-Z06162ZWZZOHHM 01+80(A)XY

2p U0I2eN3p 2P 0ban! [9p 21GWON 0ZIM802d-ZOL0ZNZZOHEHN SO(AXY

"Joujey 10}09|09 |ap ofeqap Jod Jejoauod apand as ou Gz odi} |3 BJON ajuesablyal

Joug)xa pepiun ap pepioeded ap odil

"Jouyay J0}08]00 |ap ofeqap Jod SEPEJOsUOD SI0LB}UI SSpEPIUN ap uoioeAuap ap obanl |ap aiquoN
se| sepo} ap |ejo} peploedeo e U0d opianoe ap e|qe} ajuainbis el ap Jiped e efoos] «
18UoY 10}09]02 2P U

"JOLR)Xa pepiun ns ap pepioedeo e| unbas ejqe} ayuainbis e ap Jiued e eloosg
“Joug)xe
PEPIUN B| 9P OPE| |9 9PSap BPEIUOD UQIoBALISP BJawd B| US Jaujay ejun( 8ojjin opueny «
18Uj8Y BIUN( B| 8P UQIDJBI8S

w op=! :g pepiun [ojdwsal3] 8 peplun ‘W 0=tY+q :9 pepiun [ojdwal3] W op=d+b+}+9+p+9+q :g pepiun [ojdwa(7]
|eal elagn}
(syuainbis euibed e| us | BJOU E| 8)NSUOD) W Op= Joudjul pepiun e ap pnyibuo uoIoeALIap €| @ sPndsap 9|
B (10}09]02 |ap UQIOBALIBP P 0gN)}BUJeY J0}08j00 OWOD BAUI| 9P UQIDBALISP 9p 0gnjaujay ejun( ojue)) sjuesablyal ap ugoeausp ap oban( sswud |8 apsap elagn) ap pnjibuoj e :
einjje
(Wel xew ua)xa pepiun e| A (jedioud) Jous)xe PEpIUN €| 31)us BIN}[E SP BIDUBISYQ op BI0UBIONG S21019)X3 A S8I0LI9)X8 SapepIuN Se| a1jug
:epewixoide pnyfuoT) w g3
(wep xew w G| = (gH) senbiuoo salous)ul SOPEPIUN B1)US BIN)|E 8P BlOULIR)IQ einje S9I01I8)Xd A salola)ul Sapeplun se| aug
:epeuwixoide pnybuoT) w gL =s op erouaiajia
(wegl "xew *(efeq sew ugioisod einjje

‘epewixoide pryBuoT) W 0} =4 $31013}x® A S9I0LBIUI SIPEPILN SE] B13U

eun us BPeNYIS B)Sa JOLIBIXS PepIUN B| IS W Op=) W 0G=(]H) JoLS)uI & JOLIBJXS SOPEPIUN S| 1S EINje Bp BlDUBISNC|  op eloualaug

|eed eloqn) (sew 0 0ZO(H)AXY eied 0jog)
ap pnyibuoT| Jousixe pepiun e| A J0LBIX8 UQIBALISP B a1jug

w gl "xew :epewixoide pnyiBuoT "W O} = JOLISJUI PEPIUN B| B JOLIBIXS UOIDBALISP B| 9PSap BlIagNn) ap pnjibuoT

1ej0} UQISudlXa
W Q0L = SaI0LaJUI SepepIuUN Se| Sepo) B ,JOLdJXS PEpPIUN | 9psap [jo) elagn) @ pnjibuo

ap pnyiBuo
a|qisiwiad
((onojed ap sauly UOD) "W (| BSS J0JI3|0D [OP UQIOBALISP 8P BlSGN)jaUjeY sjuseainba ewixew pnjibuo]
10}08|09 [9p €| A W G*Q 9p B8S Jauyey en| e| ap sjusleAinbs elagn) ap pnybuol e| anb alapisuo)) w 06| JoUBJUI B (,) J0LIB)XS SBPEPIUN SE| 81)ud djud|eAnba euagn} ap pnybuoT] pnyBuo sal0LIR)xd A Se.0LIR)UI SOPEPIUN SE| BjUT
w G9|=I+& :g pepiun [ojdwal3]| w Gg|=)+I+E g Peplun ‘W g9l =y+g+e :g pepiun [ojdwal3] w 69| =d+b+j+9+p+0+g+e :g pepiun [ojdwsal7] |eay eaqn)
w Gg| = Jousjul d (,) JoLIBIXd SOPEpIUN SE| B43Ud BlIagN} 8p pnybuo ap pmyibuo’

*JOLIB}UI PEPIUN E] 8PSOP ESIA JOLIBIXS UQIOBALISP Esawd

B| J93| B BAJONA ‘sew 0 0ZD(H)AXY SO ewsajsis [ap pepioeded e IS (,)
- Sjuesabuyel ap

(9€~9LOHAXY| ep1agn) op UOIXEUOD, UB SEILOSBP UOIDE|EISUI B SBUOIDB}IWI| SE| B UQIOUS}e
+7G~0ZOAXY) opuejsald ajuaL|EjUOZIIOY SaIoLs)Xe sapepiun sa|diynWw ap UQIXauoo

sa|dninw ap elaqn} ap 1y |9p (0oyelb (o us B ezeaid) eunl op ezaid e| sjejsu|
saloLBIXe

sapepiun

op ewsjsis Jous)xa a|diynw uoIxauod ap eyaqny ap obenp B

un us sepelejsul
$9I0LI3IX3 JETTENPILETY N an—)

sepepiun Jeuey BN [¥>

Jousjul pepun | 1]

*1 ua sejunl 821N ou A | odyy op ales
(ZLOHAXY| BleP uogrodo owoo opeledas Jod apuaa as anb (606NZZD4HE) 10U8IXD

+ 81~GO(A)IXY) pepiun e| ap sa|dniNW Selagn} ap Uoixauod ap obanl |8 801N ONe
epejelsul "eyoaIap B|qe) B| UD BJjSaNW s
JoLoXa 99]9S 9P OPOJaW [ SOIOLBIXS SIPEPIUN SE| ap S|diNLW Ugoe(eIsul
umu.cm eun ejeted (£1G1+2001dZ2D4HE) uoiodo owoo opeledss Jod apusa as anb
: JolB)Xa pepiun | ap ajdiiNW UQIXauod ap elagn} ap obanl [e ol
(Jojeo ap BqWIOQ 8P BWA]SIS S8I0LISIUI SIPEPIUN g 8P UQIX8U0D)
JoUJaY 10}03|0D UOD UQIDBALIBQ] 18Uy 10}99]00 A Jousey ejunl uod ugioeALIRQ uQIXauo9 ap ojdwalg

4PW48461-1

ire

do por ai

igera

fri

on re

to de selecc

imien

. Sistemas VRV® « Proced




Ire

do por ai

igera

fri

1on re

to de selecc

imien

* Proced

T4

Seleccidén de los tubos de refrigerante
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| » Procedimiento de seleccion refrigerado por aire

6 Seleccidén de los tubos de refrigerante
6 -5 Grosor de las tuberias

Diédmetro de las tuberias Material Grosor minimo (en mm)
264 0 08
295 0 08
3127 0 08
3159 0 0,99
19,1 1/2H 08
3222 12H 08
3254 1/2H 0,88
3286 112H 0,99
3318 12H 1,10
3349 12H 1,21
7381 1/2H 1,32
d413 12H 143
:0 : fijado por calor

1/2H  : medio duro

Para las tuberias medio duras, la maxima resistencia a la tracciéon permitida es de 61 N/mm?2. Por esta misma razon, la fuerza de prueba de 0,2%
de la tubéria medio dura debera ser de un minimo de 61N/mm?.

El radio de curvatura sera superior o igual al diametro de la tuberia multiplicado por 3.

I « Sistemas VRV® « Procedimiento de seleccion refrigerado por aire



El Sistema de Gestion de Calidad de Daikin N.V. esta
aprobado por LRQA, conforme a la norma I1SO9001.
1SO9001 es una garantia de calidad tanto para el dissefio,
la fabricacion, como para los servicios relacionados con el
producto.

In all of us, La posicion de Daikin como empresa lider en la
agreen heart  fahricacion de equipos de climatizacion, compresores
y refrigerantes le ha llevado a comprometerse de
lleno en materia medioambiental.Hace ya varios afios
que Daikin se ha marcado el objetivo de convertirse
en una empresa lider en el suministro de productos
que tienen un impacto limitado en el medio ambiente.
Para superar con éxito este reto es necesario disefiar
y desarrollar una amplia gama de productos
respetuosos con el medio ambiente, asi como crear
un sistema de gestion de energia que se traduzca en
la conservacion de energia y la reduccion del
volumen de residuos.

1SO14001 garantiza un sistema de gestion del medio
ambiente eficaz para ayudar a proteger la salud humana y
el medio ambiente frente al impacto potencial de nuestras
actividades, productos y servicios, asi como para
contribuir al mantenimiento y la mejora la calidad del
medio ambiente.

Las unidades Daikin cumplen las regulaciones europeas
DAIKIN EUROPE N.V. que garantizan la seguridad del producto.

Naamloze Vennootschap
Zandvoordestraat 300
B-8400 Oostende, Belgium

www.daikin.eu Los productos VRV® no estan incluidos en el programa de
’ y certificacion Eurovent.

BTW: BE 0412 120 336

RPR Oostende

"La presente publicacion se ha redactado solamente con fines informativos
y no constituye una oferta vinculante para Daikin Europe N.V.. Daikin
Europe N.V. ha reunido el contenido de esta publicacion segun su leal
saber y entender. No se garantiza, ni expresa ni implicitamente la totalidad,
precision, fiabilidad o idoneidad para el fin determinado de su contenido y
de los productos y servicios presentados en dicho documento. Las
especificaciones estan sujetos a modificaciones sin previo aviso. Daikin
Europe N.V. se exime totalmente de cualquier responsabilidad por
cualquier dafio directo o indirecto, en su sentido mas amplio, que se
produzca o esté relacionado con la utilizacion y/o interpretacion de esta
publicacion. Todo el contenido es propiedad intelectual de Daikin Europe
N.V."

Preparado en Bélgica por Lannoo (www.lannooprint.be),

una empresa cuya preocupacion por el medio ambiente se demuestra con su certificacion EMAS e 1SO 14001.

Editor responsable: Daikin Europe N.V., Zandvoordestraat 300, B- 8400 Oostende
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